

6. Русский язык и культура речи: Учебник для студ. сред. проф. учеб. заведений / Е.С. Антонова, Т.М. Воителева. – М.: Издательский центр «Академия», 2005. – 320 с.

**THE PROBLEM OF LEGAL LOSS OF RUSSIAN LANGUAGE
In youth culture**

**N.V. Khokhlov, 2nd year, Department of Economics UGSHA
Supervisor - Ph.D., associate professor of O.R. Khasyan
FGBOU VPO "Ulyanovsk State Agricultural Academy"**

Keywords: youth culture, Russian language, normativity, slang, jargon.

This article discusses one of the urgent problems of modern youth culture, namely the loss of knowledge of the rules of classical, literary Russian language.

УНИВЕРСИАДА — ЭТО ЦЕЛЫЙ МИР

Н.В.Хохлова, студентка 2 курса экономического факультета

**Научный руководитель: О.И. Разумова, ст.преподаватель каф.физ.воспит-я
ФГБОУ ВПО «Ульяновская государственная сельскохозяйственная акаде-
мия», natik-hoh@yandex.ru**

Ключевые слова: Универсиада, спорт, Международная федерация университетского спорта (FISU).

Казань - столица XXVII Всемирных летних студенческих игр.

***Я несказанно рад, что Казань выбрана местом проведения
Летней Универсиады 2013 – это признание российского
олимпийского движения и развития спорта в стране...
Развитие массового спорта является одним
из приоритетов государственной деятельности.***

Д.А.Медведев

31 мая 2008 года в г. Брюсселе на заседании Исполкома Международной федерации студенческого спорта Казань была объявлена столицей XXVII Всемирных летних студенческих игр.

Всемирная Универсиада на протяжении многих лет является главными студенческими соревнованиями, которые отличаются своей атмосферой и накалом борьбы, символизирующим истинный дух честного спортивного соперничества. По масштабности и значимости Универсиада сравнима только с Олимпийскими играми. Около 60% участников Универсиад выступают на Олимпийских играх.

Игры 2013 соберут более 10 тысяч спортсменов из 150–160 стран. XXVII Всемирные летние студенческие игры 2013 года в Казани станут первыми комплексными соревнованиями такого масштаба в истории современной России.

Летняя Универсиада 2013 — грандиозный праздник молодости и спорта, мира и радости, фестиваль культур и традиций. Игры станут ярчайшим событием спортивной жизни студенческого спорта. Уже сегодня об Универсиаде в Казани можно говорить как

об уникальном событии, обещающем стать беспрецедентным. По словам Председателя Правительства РФ Владимира Путина: Всемирная Универсиада 2013 в Казани послужит дальнейшей популяризацией Олимпийских соревнований и станет отличной прелюдией Зимних Олимпийских игр 2014 года в г.Сочи. Еще в 19 веке в разных странах, прежде всего, в Англии и США, проводили состязания по различным видам спорта между представителями разных университетов. Первые международные университетские соревнования прошли в мае 1923 года в Париже — по инициативе французского спортивного деятеля Жана Петижана. После войны они проводились в рамках международного фестиваля молодежи и студентов под руководством Международного союза студентов. В 1948 по инициативе ряда европейских стран создана Международная федерация университетского спорта — FISU, которая стала устраивать собственные альтернативные соревнования — Международные недели университетского спорта. Советские и российские студенты участвуют в Универсиаде с 1957 года [1, с.5].

В 1959 году Международный союз студентов и FISU впервые провели единые Всемирные Студенческие Игры в итальянском городе Турине, тогда же получившие свое нынешнее наименование — Универсиада. FISU определяет Универсиаду как международный спортивный и культурный фестиваль. В настоящее время летние и зимние Студенческие Игры проводятся раз в 2 года, по нечетным годам. Летняя Универсиада 1973 года прошла в Москве.

На Универсиаде 1959 года в Турине было представлено всего 7 состязаний. Спустя более 50-ти лет Казань установит рекорд по количеству видов спорта на Универсиаде. Впервые в историю игр в спортивную программу Универсиады вошли сразу 27 видов спорта. Казань предложила рекордное число дополнительных видов спорта. В их число попали: бокс, пулевая и стендовая стрельба, синхронное плавание, гребля на байдарках и каноэ, академическая гребля, самбо, борьба на поясах, шахматы, тяжелая атлетика, регби-7, хоккей на траве, бадминтон, пляжный волейбол, спортивная борьба (греко-римская и вольная борьба).

На зимней Универсиаде 1981 года впервые появился талисман Игр. В настоящее время каждые Студенческие Игры обязательно имеют собственный талисман.

Талисман казанской Универсиады — Юни (Unie), котенок крылатого снежного барса.

Снежный барс или ирбис (лат.: *uncia uncia*) млекопитающее из семейства кошачьих, обитающее в горных массивах Центральной Азии — в Гималаях, на Гиндукуше, Памире, Тянь-Шане, Кавказе и на Алтае. Крылатый снежный барс является национальным символом республики Татарстан [2].

Эмблема Универсиады состоит из латинской буквы U и 5 разноцветных звезд, символизирующих пять континентов. Также эмблема Универсиады присутствует и на белом флаге Всемирных студенческих игр. В основе эмблемы Универсиады 2013 лежит так называемый тюльпан, составляющая часть современного татарского орнамента. Кроме того, цветы — это неотъемлемый атрибут лета, символ молодости и развития.

Слоган казанской Универсиады — «You are the World». Так как базовая эмблема Универсиады представляет собой латинскую букву U, то используется следующий вариант написания: «U are the World». Он позволяет трактовать слоган в двух значени-

ях. «Весь мир в тебе» - дословно: «Ты — это мир», а также: «Универсиада — это целый мир».

Логотип Универсиады 2013 представляет собой компактную вертикальную прямоугольную конструкцию, состоящую из английских слов Универсиада, Казань, Россия, года проведения Универсиады и пяти звезд Международной Федерации Студенческого Спорта (FISU) [1, с.16].

В преддверии Всемирных летних студенческих игр 2013 года, Дирекция Универсиады активно продвигает идеи и ценности волонтерского движения в Республики Татарстан и разрабатывает специальную программу, целью которой являются формирование положительного общественного мнения о волонтерстве, повышение статуса волонтера Универсиады 2013. Уже сейчас в базе данных более 2000 волонтеров.

В качестве фирменного знака волонтерского движения казанской Универсиады выбрано стилизованное изображение головы веселого взъерошенного человечка. Но в то же время — это изображение открытой ладони. Изображение кисти руки, ладони всегда служило символом открытости, доброжелательности и помощи [2].

Со дня объявления Казани столицей XXVII Всемирной летней Универсиады 2013 года в городе проделана колоссальная работа по возведению новых спортивных объектов. В соответствии с принятой концепцией Универсиады все объекты размещаются вдоль большого казанского кольца, что позволит эффективно использовать спортивные объекты не только во Время Всемирной Универсиады, но и после ее проведения. Из 36 сооружений, специально строящихся для Игр, уже открыто 27 новых современных спортивных комплекса и стадиона в их числе такие уникальные спортивные объекты как: Дворец единоборств «Ак Барс», Академия тенниса, спортивный комплекс казанского училища олимпийского резерва «Олимпиец», «Центр гребных видов спорта».

Деревня Универсиады – ключевой объект Всемирных студенческих игр 2013 года. Первый камень деревни был заложен 10 июля 2009 года. Деревня Универсиады расположена на территории 38 гектар, в пределе удобной транспортной доступности до мест прибытия членов делегаций, спортсменов и гостей Универсиады 2013 года, а также спортивных сооружений.

С 23 по 26 июня 2011 года прошел Форум молодежи Приволжского федерального округа «Универсиада в твоём городе!». Участники форума утвердили проект эстафеты Флага FISU и приняли резолюцию о начале работы проекта «Универсиада в твоём городе!» в рамках эстафеты Флага FISU.

Утром 11 сентября 2011 года специальный поезд «Универсиада в твоём городе!» доставил флаг Международной федерации студенческого спорта (FISU) и делегацию «Казань 2013» в Ульяновск.

На железнодорожном вокзале Ульяновска посланцев XXVII Всемирной летней универсиады 2013 года в Казани встретили студенты ведущих вузов Ульяновской области, среди которых были активисты и спортсмены ФГБОУ ВПО «Ульяновская ГСХА».

Ключевым мероприятием Дня Универсиады в Ульяновске стало подписание соглашения о сотрудничестве между АНО «Исполнительная дирекция «Казань 2013» и пятью ульяновскими вузами в УлГУ.

Подписание сопровождалось вручением сертификата о присвоении «Ульяновской ГСХА» статуса «ВУЗ летней Универсиады» и обменом памятными сувенирами. Ректор академии Александр Владимирович Дозоров отметил значимость проведения Универ-

сиады «Казань 2013», рассказал о готовности участия студентов нашей академии в организации проведения игр в качестве волонтеров и заметил, что молодежь академии сможет внести достойный вклад в подготовку и проведение Универсиады в Казани и стать частью триумфа российского спорта на соревновательных аренах Игр 2013 года [3].

Библиографический список:

1. Материалы АНО «Исполнительная дирекция «Казань 2013»
2. Игры 2013: [Электронный ресурс]//: Универсиада 2013 в Казани: [официальный сайт]. URL: <http://kazan2013.ru/games-2013/symbol/> (дата обращения: 10.09.11)
3. ФЛАГ УНИВЕРСИАДЫ-2013 ПОБЫВАЛ В УЛЬЯНОВСКЕ: [Электронный ресурс]// Ульяновская Государственная Сельскохозяйственная Академия: [официальный сайт]. URL: http://www.ugsha.ru/index.php?option=com_content&task=view&id=2861&Itemid=1 (дата обращения: 15.09.11)

“KAZAN 2013”

Khokhlova N.V., Razumova O.I.

Key words: *the University game, sports, the International federation of university sports (FISU).*

Kazan capital of XXVII World summer student's games.

МЕХАНИЗМЫ ПОДДЕРЖКИ МОЛОДЁЖНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
И. Шайдуллов, ученик 10 класса МОУ Октябрьского сельского лицея
Научный руководитель: Золотухина Л.И., учитель истории и обществознания
МОУ Октябрьского сельского лицея
zolotuhina_65@mail.ru

Ключевые слова: предпринимательство, бизнес, закон...

Работа посвящена проблемам развития молодежного бизнеса, рассматриваются правовые основы предпринимательской деятельности в России.

Молодой предприниматель- это гражданин, осуществляющий предпринимательскую деятельность, зарегистрировавшийся в государственном органе в качестве индивидуального предпринимателя. Это может быть любой человек от 16 до 35 лет и согласно ГК РФ ст. 23 человек без образования. Однако на этого человека будет возлагаться большая ответственность и впредь, за все случаи и прогрессы предприятия будет отвечать соответственно предприниматель

Молодой предприниматель должен мыслить грамотно, точно. У него должна быть своя собственная «Бизнес-идея», с которой все начинается. Так же нужно будет построить свой бизнес-план, на который он будет опираться. Что такое «Бизнес-идея»? В основе любого плана лежит идея. Идея – это пока только общее представление о том, чем следует заняться. Она может быть выражена одной фразой. Бизнес-